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1 ﾊﾟﾊﾟﾏﾏｾﾐﾅｰ 88 こども育成健康課 24回　850人 受講者数　450組 受講者数　622組 Ａ

2 親学び事業 88 生涯学習課 （新規事業） 継続実施 継続実施 Ａ

3 こどもひろば･子育てｻﾛﾝの開設 89 子育て支援ｾﾝﾀｰ 134,012人(延べ人数）
継続して実施し、利用者数
の増加を目指す

137,516人(延べ人数） Ｂ

4 親学講座の開催 89 子育て支援ｾﾝﾀｰ 年5回　受講者数335人 年5回　受講者数400人 年８回受講者数５５５人 Ｂ

5 子どもを生み育てることを考えるセミナー 89 こども育成健康課 （新規事業） 継続実施 年７回開催

6 企業向け妊娠・子育て応援シンポジウム 89 こども育成健康課 （新規事業） 継続実施 年１回開催

1 家庭児童相談員設置 89 こども育成健康課 相談員1人（37件） 継続実施 相談員1人（24件） Ａ

2 保健所における子育て相談体制の充実 90 こども育成健康課 （上記の各事業参照） 継続実施
再掲（３－１－７・８・
９・１８・１９）

3 親子ｻｰｸﾙの充実(児童館) 90 こども育成健康課 13か所 児童館全館(13か所)で継続実施

12か所で継続実施
（※H27年度から中央児童
館が休館）

Ａ

3 親子ｻｰｸﾙの充実(保育所) 90 こども支援課 登録制:51か所　自由参加:18か所 全保育所(園)で継続実施
登録制５７か所
自由参加１８か所

Ａ

3 親子ｻｰｸﾙの充実 91 学校教育課 35か所 継続実施
公立幼稚園７園、私立幼稚
園２１園で継続実施

Ａ

3 親子ｻｰｸﾙの充実 91 子育て支援ｾﾝﾀｰ 8か所
継続して実施し、利用者数
の増加を目指す。

8か所 Ａ

4
子育て相談支援体制の整備充
実 教育相談窓口の充実

91 教育ｾﾝﾀｰ 1,631件 横断窓口開設　週40時間以上 1,711件 Ａ

5 24時間子育て相談電話対応事業 91 子育て支援ｾﾝﾀｰ 1,516件 2,000件 ７１７件 Ｃ

6 子どもほっとダイヤル事業 91 子育て支援ｾﾝﾀｰ （新規事業） 継続実施 79件

7
青少年の悩みごと相談につい
ての相談体制の充実

92 少年指導ｾﾝﾀｰ 48件 継続実施 43件 Ａ

8 子育て相談体制の充実 92 こども支援課 2,912件 全保育所(園)で継続実施 2,889件 Ｂ

9 総合的な子育て支援拠点施設の整備 92 こども支援課 調査・研究

子ども子育て支援制度「利
用者支援事業」の実施計画
にあわせて整備を検討す
る。

8か所 Ａ

10 利用者支援事業 92 こども支援課 （新規事業） 3か所 4か所 Ａ

1 学習支援事業 93 生活支援課 （新規事業） 継続実施 21人（休止・終了含） Ａ

2 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰの配置 93 学校教育課 小学校28校　中学校26校 継続実施 小学校31校　中学校26校 Ａ

3 ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰの配置 93 学校教育課 小学校9校　中学校7校 継続実施 小学校14校　中学校11校 Ａ

1 ｢あいのかぜ｣の発行 94 男女参画･市民協働課 年2回発行 年2回発行 年2回発行 Ａ

2
｢男女共同参画市民ﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ｣
等の開催

94 男女参画･市民協働課
男女共同参画とやま市民ﾌｪ
ｽﾃｨﾊﾞﾙを年1回開催

男女共同参画とやま市民ﾌｪ
ｽﾃｨﾊﾞﾙを年1回開催　参加
人数：300人

男女共同参画とやま市民ﾌｪ
ｽﾃｨﾊﾞﾙを年1回開催
参加人数：130人

Ｃ

3 ｢男女平等意識を育む啓発冊子｣の配布 94 男女参画･市民協働課 市内小学3～6年生全員へ配布 市内小学3～6年生全員へ配布 市内小学3～6年生全員へ配布 Ａ

4
｢広報とやま｣等による男女共
同参画の意識の啓発

94 男女参画･市民協働課 広報誌等による意識啓発 年2回以上情報提供

男女共同参画地域リーダー
連絡協議会発行「男女共同
参画だよりハーモニー」年
1回、シティFM年1回、広報
誌年2回情報提供

Ａ

5 男女共同参画出前講座の実施 95 男女参画･市民協働課 年9回実施 年12回実施 年14回実施 Ａ

男女協同参画
社会の推進

4

子育て意識
の啓発と相
談機能の充
実

1

3
教育相談の充
実

1
子育てについ
ての意識啓発

2

「富山市子ども・子育て支援事業計画」に定める子ども・子育て支援事業の実施状況等について

【子ども・子育て支援事業の実施状況（平成２８年度実績）】

子育て相談体
制の充実

<評価の分類>

Ａ：計画どおり、又は計画を上回って事業が進捗しているもの

Ｂ：計画には届かないが、基準年実績（H25年度）と比較して進捗しているもの

Ｃ：計画に届いておらず、基準年実績（H25年度）と比較して停滞又は後退しているもの

Ｄ：事業廃止、事業未実施などのため評価不能なもの

富山市子ども・子育て支援事業計画（計画期間：平成２７～３１年度）は、次世代育成支援対策推進法に定める次世代育成支援

行動計画としての位置づけを合わせ持つことから、同法第８条第６項に基づき、本計画に掲げる施策の実施状況を公表することと

しております。

本計画に位置づけた子ども・子育て支援事業の実施状況について評価を行った結果、計画の２年目となる平成２８年度末時点で

は、「計画どおり、又は計画を上回って事業が進捗しているもの（評価Ａ）」の割合が75.8％となっており、引き続き、事業内容

の更なる改善を図りながら、計画の達成に向けた取り組みを推進して参ります。

基本目標 事業数 
評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ 

Ⅰ 子育て意識の啓発と相談機能の充実 ２４ １９ ３ ２ ０ 

Ⅱ 子育て家庭への支援の充実  ５１ ４２ ８ １ ０ 

Ⅲ 健やかに子どもが育つ環境づくり  ７０ ４１ １６ １２ １ 

Ⅳ 社会的養護が必要な子どもや援助を要する家庭への支援 ４４ ４０ ２ ２ ０ 

Ⅴ 子育てと仕事の両立支援 ５ ５ ０ ０ ０ 

計 １９４ １４７ ２９ １７ １ 

（割合） （100.0%） （75.8%） （14.9%） （8.8%） （0.5%） 

※複数の基本目標に重複して掲載されている事業は、最初に掲載された基本目標において計上しています。 

<評価の分類>

Ａ：計画どおり、又は計画を上回って事業が進捗しているもの

Ｂ：計画には届かないが、基準年実績（H25年度）と比較して進捗しているもの

Ｃ：計画に届いておらず、基準年実績（H25年度）と比較して停滞又は後退しているもの

Ｄ：事業廃止、事業未実施などのため評価不能なもの

富山市子ども・子育て支援事業計画（計画期間：平成２７～３１年度）は、次世代育成支援対策推進法に定める次世代育成支援

行動計画としての位置づけを合わせ持つことから、同法第８条第６項に基づき、本計画に掲げる施策の実施状況を公表することと

しております。

本計画に位置づけた子ども・子育て支援事業の実施状況について評価を行った結果、計画の２年目となる平成２８年度末時点で

は、「計画どおり、又は計画を上回って事業が進捗しているもの（評価Ａ）」の割合が76.1％となっており、引き続き、事業内容

の更なる改善を図りながら、計画の達成に向けた取り組みを推進して参ります。

基本目標 事業数 
評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ 

Ⅰ 子育て意識の啓発と相談機能の充実 ２４ １９ ３ ２ ０ 

Ⅱ 子育て家庭への支援の充実  ５１ ４２ ８ １ ０ 

Ⅲ 健やかに子どもが育つ環境づくり  ６９ ４１ １６ １２ ０ 

Ⅳ 社会的養護が必要な子どもや援助を要する家庭への支援 ４４ ４０ ２ ２ ０ 

Ⅴ 子育てと仕事の両立支援 ５ ５ ０ ０ ０ 

計 １９３ １４７ ２９ １７ ０ 

（割合） （100.0%） （76.1%） （15.0%） （8.8%） （0.0%） 

※複数の基本目標に重複して掲載されている事業は、最初に掲載された基本目標において計上しています。 

<評価の分類>

Ａ：計画どおり、又は計画を上回って事業が進捗しているもの

Ｂ：計画には届かないが、基準年実績（H25年度）と比較して進捗しているもの

Ｃ：計画に届いておらず、基準年実績（H25年度）と比較して停滞又は後退しているもの

Ｄ：事業廃止、事業未実施などのため評価不能なもの

富山市子ども・子育て支援事業計画（計画期間：平成２７～３１年度）は、次世代育成支援対策推進法に定める次世代育成支援

行動計画としての位置づけを合わせ持つことから、同法第８条第６項に基づき、本計画に掲げる施策の実施状況を公表することと

しております。

本計画に位置づけた子ども・子育て支援事業の実施状況について評価を行った結果、計画の２年目となる平成２８年度末時点で

は、「計画どおり、又は計画を上回って事業が進捗しているもの（評価Ａ）」の割合が75.9％となっており、引き続き、事業内容

の改善を図りながら、計画の達成に向けた取り組みを推進して参ります。

基本目標 事業数 
評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ 

Ⅰ 子育て意識の啓発と相談機能の充実 ２５（２５） ２０（２１） ３（４） ２（０） ０（０）

Ⅱ 子育て家庭への支援の充実  ５１（５０） ４２（４３） ８（５） １（２） ０（０）

Ⅲ 健やかに子どもが育つ環境づくり  ７０（６９） ４１（３９） １８（１１） １０（１６） １（３）

Ⅳ 社会的養護が必要な子どもや援助を要する家庭への支援 ４４（４４） ４０（３１） ２（９） ２（４） ０（０）

Ⅴ 子育てと仕事の両立支援 ５（５） ５（５） ０（０） ０（０） ０（０）

計 １９５（１９３） １４８（１３９） ３１（２９） １５（２２） １（３）

（割合） （100.0%） （75.9%） （15.9%） （7.7%） （0.5%） 

※複数の基本目標に重複して掲載されている事業は、最初に掲載された基本目標において計上しています。 

※（  ）内の数字は平成２７年度実績を記載しています。 
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基本目標 施策の方向性 事業 ページ 担当課
基準年実績

（平成25年度）
事業目標

（平成31年度）
平成28年度実績

平成28
年度末
評価

6 男女共同参画に関する講座の開催 95 男女共同参画推進ｾﾝﾀｰ 年18回
男女共同参画講座　年6回
男女共同参画ｻﾃﾗｲﾄ講座
年8回

年14回 Ａ

7
男女共同参画に関する各種相
談事業の実施

95 男女共同参画推進ｾﾝﾀｰ 年21回 年24回 年24回 Ａ

1 預かり保育の充実 96 学校教育課 39園
地域子ども・子育て支援事
業の【一時預かり事業（幼
稚園型）】として実施

公立幼稚園等１０園、私立
幼稚園２１園で継続実施

Ａ

2 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ事業の充実 96 子育て支援ｾﾝﾀｰ
会員数2,697人　ｻﾌﾞﾘｰ
ﾀﾞｰ:11人　活動拠点:3か所

依頼会員:2,000人　協力会
員:600人　両方会員:250人
合計:2,850人

依頼会員1,934人
協力会員:581人
両方会員:202人
合計:2,717人

Ｂ

3
民間保育所等に対する指導監
督(社会福祉法人等)

97 指導監査課 指導監督の実施（該当全施設） 継続実施 指導監督の実施（該当全施設） Ａ

3
民間保育所等に対する指導監
督(認可外保育施設)

97 こども支援課 指導監督の実施（該当全施設） 継続実施 継続実施 Ａ

4
シニア保育サポーター事業の
実施

97 こども支援課 （新規事業） 継続実施
登録者数：313人
活動延べ人数：1,412人

5 安定した保育の提供 97 こども支援課 10,999人
11,450人（2号認定 6,300
人　3号認定 5,150人）

11,569人（2号認定 6,540
人　3号認定 5,029人）

Ａ

6 特別保育の充実 98 こども支援課

延長保育（保育所)67か所
夜間保育所の開設検討（保
育所）　休日保育（保育
所）27か所　年末保育（保
育所）42か所　低年齢児保
育（保育所）生後8週受入
（80か所）　預かり保育の
実施（幼稚園）39園

延長保育 70か所　夜間保
育所の開設検討 検討する
休日保育 30か所　年末保
育 46か所　低年齢児保育
83か所　預かり保育の実施
（幼稚園）39園（継続実
施）

延長保育 73か所　休日保
育 29か所　年末保育 46か
所　低年齢児保育 85か所
預かり保育の実施（幼稚
園）30園（継続実施）

Ａ

7 病児･病後児保育の推進 98 こども支援課
病児・病後児対応型 4か所
体調不良児対応型 23か所

病児・病後児対応型 6か所
体調不良児対応型 2７か所

病児・病後児対応型 4か所
体調不良児対応型 33か所

Ａ

8 保育所施設の整備･充実 98 こども支援課 整備計画に基づき実施

5か所（今後の老朽化等に
よる施設改修等を通じて、
定員の拡大や既存保育所の
統廃合、公立保育所の民営
化等により、適切な保有
サービスの提供を見指
す。）

6か所 Ａ

9 保育所の危機管理体制の強化 99 こども支援課 通年実施 継続実施 継続実施 Ａ

10
保育士等の資質と専門性向上
のための研修事業

99 こども支援課 31回 継続実施 ２９回 Ｂ

11 異年齢児保育の実施 99 こども支援課 61か所 全保育所(園)で継続実施 ５８か所 Ｂ

12 民間保育所等に対する助成 99 こども支援課 民間保育所等への助成 継続実施 継続実施 Ａ

1 少人数学級体制の整備 99 学校教育課
小学校1､2年生　中学校1年
生（4校）　中学校3年生
（1校）　35人学級

実施校を増やす
小学校1､2年生 小学校3年
生（7校）　中学校1年生
（4校）　　35人学級

Ｂ

2 学校評価ｼｽﾃﾑの推進 100 学校教育課
全小・中学校:91校　幼稚
園・認定こども園:12園

継続実施 継続実施 Ａ

3 ｽｸｰﾙｻﾎﾟｰﾀｰの配置 100 学校教育課 65人
富山市内小中学校へｽｸｰﾙｻ
ﾎﾟｰﾀｰを配置する。（65
人）

65人 Ａ

4 障害児支援活動推進事業 100 学校教育課 414回 450回 448回 Ａ

5 地域ぐるみこころの教育推進事業 101 学校教育課 市立中学校26校で実施 市立全中学校26校1分校で実施 市立中学校26校で実施 Ａ

6 学校図書館司書の配置 101 学校教育課 全小中学校に配置 継続実施
86校53人配置（小学校54
校、中学校19校）

Ａ

7 私立学校振興事業 101 学校教育課
幼稚園：27園　中学校：1
校　高等学校：6校

継続実施
幼稚園：17園　中学校：1
校　高等学校：6校

Ａ

8 家庭学習の手引き等の作成 101 学校教育課 継続活用 継続実施 継続実施 Ａ

9 学校施設の耐震化の推進 102 学校施設課 耐震化率80.1%

耐震性が低いIs値0.3未満
の施設を有する学校を最優
先としながら、平成27年度
末までに耐震化率90%、平
成３０年度末までに耐震化
率100%を目指す。

耐震化率86.8% Ｂ

1 子育て短期支援事業 102 こども育成健康課 実施施設　各3か所 継続実施 実施施設各３か所 Ａ

2
図書館における子どもの読書
活動の推進

102 図書館 30,789人

乳幼児をもつ保護者への啓
発、ﾊﾟｽﾌｧｲﾝﾀﾞｰの作成、読
み聞かせﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動の拡
大

31,507人 Ｂ

3
子どもかがやき教室(放課後子
供教室)の開設

103 生涯学習課 開設箇所 40か所

開設箇所の拡充 46か所
（市教育振興基本計画にお
いて、平成30年度に45か
所、平成35年度に50か所で
の開設を目標としてい
る。）

開設箇所　46箇所 Ａ

4 放課後児童健全育成事業の拡充 103 こども育成健康課 開設箇所 24か所 開設箇所の拡充 34か所 開設箇所の拡充 38か所 Ａ

5 地域児童健全育成事業の拡充 103 こども育成健康課
開設箇所 58か所　夏休み
の開設箇所 48か所

開設箇所の拡充 60か所
夏休みの開設箇所の拡充
57か所

開設箇所 60か所
夏休みの開設箇所 52か所

Ｂ

6 地域ﾐﾆ放課後児童ｸﾗﾌﾞの開設 104 こども育成健康課 7か所 増やす

5か所
（地域ミニ放課後児童クラ
ブ事業から放課後児童健全
育成事業に３か所移行した
ことによる減）

Ｃ

7 社会教育団体支援､良書推薦事業 104 生涯学習課

社会教育団体支援：1団体
（富山PTA連絡協議会）
良書推薦事業：ﾘｰﾌﾚｯﾄ編集
委員会 5回実施　良書選定
委員会 5回実施

継続実施 継続実施 Ａ

8 公民館活動事業 104 生涯学習課
市立公民館（分館を除く82
館）で実施

継続実施 継続実施 Ａ

9 社会教育関係施設の無料開放 104 生涯学習課 42施設で実施 43施設で実施 44施設で実施 Ａ

10 子どもたちと芸術との出会い体験事業 105 文化国際課 実施助成団体：15団体 継続実施 実施助成団体：14団体 Ａ
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11 仲間づくりの赤ちゃん教室 105 こども育成健康課
教室参加者数：年3,829人
自主ｸﾞﾙｰﾌﾟ数：55ｸﾞﾙｰﾌﾟ

継続実施 継続実施 Ａ

12 保健推進員による家庭訪問 105 こども育成健康課 年5,793人 継続実施 継続実施 Ａ

13 ﾍﾞﾋﾞｰﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ開催 105 こども育成健康課
保健推進員連絡協議会の自
主活動（7回）

継続実施 継続実施 Ａ

14 親学び事業 106 生涯学習課 （新規事業） 継続実施 （再掲　１－１－２）

15 母親ｸﾗﾌﾞ育成事業 106 こども育成健康課 21団体 継続実施 継続実施 Ａ

16 児童館の充実 106 こども育成健康課
13か所、年間利用者：
424,193人

13か所、年間利用者：
430,000人

12か所、
年間利用者：405,370人
(※中央児童館休館に伴う
減）

Ａ

17 ﾐﾆ児童館の整備 106 こども育成健康課 1か所
地域ｺﾐｭﾆﾃｨｰｾﾝﾀｰ等の公共
施設を活用したﾐﾆ児童館を
検討する。

1か所 Ａ

18 児童ｸﾗﾌﾞ育成事業 107 こども育成健康課 継続活用 継続実施 継続実施 Ａ

19 青少年団体育成支援 107 こども育成健康課 ５団体 継続実施 継続実施 Ａ

20 親子ｻｰｸﾙの充実(児童館) 107 こども育成健康課 13か所 児童館全館(13か所)で継続実施 （再掲　１－２－３）

20 親子ｻｰｸﾙの充実(保育所) 107 こども支援課
登録制:51か所　自由参
加:18か所

全保育所(園)で継続実施 （再掲　１－２－３）

20 親子ｻｰｸﾙの充実 108 学校教育課 35か所 継続実施 （再掲　１－２－３）

20 親子ｻｰｸﾙの充実 108 子育て支援ｾﾝﾀｰ 8か所
継続して実施し、利用者数
の増加を目指す。

（再掲　１－２－３）

21 子育て支援隊事業 108 子育て支援ｾﾝﾀｰ 2回　76人

子育て支援隊 年2回　子育
てﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ養成講座 年10回
参加のべ人数300人　子育
てﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ登録者数 80人

子育て支援隊 年2回　50人
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ養成講座年10回
参加人数のべ２５１人
子育てﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ登録者数 ７
５人

Ｂ

22 少年指導の強化(街頭補導活動) 108 少年指導ｾﾝﾀｰ 年1,185回 継続実施 1192回 Ａ

23
青少年を取り巻く環境浄化活
動･有害環境の調査

109 少年指導ｾﾝﾀｰ 年1回 継続実施 年１回 Ａ

24
青少年を取り巻く地域環境懇
談会の開催

109 少年指導ｾﾝﾀｰ 年3回 継続実施 年３回 Ａ

25
広報･啓発活動･少年指導ｾﾝﾀｰ
だよりの発行

109 少年指導ｾﾝﾀｰ 年2回 継続実施 年２回 Ａ

26 広報･啓発活動･啓発ﾘｰﾌﾚｯﾄの作成 109 少年指導ｾﾝﾀｰ 年9,000部 継続実施 年9,000部 Ａ

27 一時保育の拡充 110 こども支援課 48か所 53か所 55か所 Ａ

28 子育て支援ｽﾍﾟｰｽ等の活用 110 こども支援課 8か所 継続実施 11か所 Ａ

29 ｢子育て支援ｾﾝﾀｰ｣の開設 110 こども育成健康課 12か所 14か所 12か所 Ａ

30 子育て支援ｻｰﾋﾞｽ等の情報提供 110 こども支援課 5,000部 継続実施 継続実施 Ａ

31
世代間交流事業及び地域交流
事業の実施

111 こども支援課 86か所 全保育所(園)で継続実施 ８６か所 Ａ

32 学校施設等開放の推進 111 ｽﾎﾟｰﾂ健康課 94か所 94か所 94か所 Ａ

1 母子健康手帳の交付 112 こども育成健康課 3,368冊 継続実施 継続実施 Ａ

2 妊産婦健康診査(妊婦健康診査) 112 こども育成健康課 80.1% 100% 80.2% Ｂ

2 妊産婦健康診査(産婦健康診査) 113 こども育成健康課 98.4% 100% 96.5% Ｃ

3
乳幼児健康診査の実施(乳児一
般健康診査)

113 こども育成健康課 74.5% 100% 75.0% Ｂ

4
不妊対策事業(特定不妊治療費
助成事業)

113 こども育成健康課 817件 継続実施 継続実施 Ａ

4 不妊対策事業(不妊相談) 113 こども育成健康課 571件 継続実施 継続実施 Ａ

5
乳幼児健康診査の実施(4か月
児健康診査)

114 こども育成健康課 96.6% 100% 96.8% Ｂ

5
乳幼児健康診査の実施(1歳6か
月児健康診査)

114 こども育成健康課 97.1% 100% 97.3% Ｂ

5
乳幼児健康診査の実施(3歳児
健康診査)

114 こども育成健康課 95.1% 100% 95.8% Ｂ

5 休日健診 114 こども育成健康課 2回実施 継続実施 継続実施 Ａ

6 赤ちゃん教室 115 こども育成健康課 1202件 継続実施 継続実施 Ａ

7 妊婦健康相談事業 115 こども育成健康課 628人 継続実施 継続実施 Ａ

8 乳幼児健康相談事業 115 こども育成健康課 4,470件 継続実施 継続実施 Ａ

9 こんにちは赤ちゃん事業 115 こども育成健康課 年2,550人 継続実施 継続実施 Ａ

10 妊産婦訪問指導 116 こども育成健康課 2,292件 継続実施 継続実施 Ａ

11 乳幼児訪問指導事業(新生児訪問) 116 こども育成健康課 1,944件 継続実施 継続実施 Ａ

11 乳幼児訪問指導事業(乳幼児訪問) 116 こども育成健康課 978件 継続実施 継続実施 Ａ

11 乳幼児訪問指導事業(未熟児訪問) 116 こども育成健康課 349件 継続実施 継続実施 Ａ

12
幼児むし歯予防事業(よい歯づ
くり講座)

117 こども育成健康課 584人
3歳児健康診査において、
う蝕のない者の割合の増加
（85% 平成33年度）

3歳児健康診査において、
う蝕のない者の割合 83.9%

Ｂ

12
幼児むし歯予防事業(ﾌｯ化物塗
布)

117 こども育成健康課 1,944人
3歳児健康診査において、
う蝕のない者の割合の増加
（85% 平成33年度）

3歳児健康診査において、
う蝕のない者の割合 83.9%

Ｂ

12
幼児むし歯予防事業(幼児歯科
健診事業)

117 こども育成健康課 79.2%（3歳児健康診査）
3歳児健康診査において、
う蝕のない者の割合の増加
（85% 平成33年度）

3歳児健康診査において、
う蝕のない者の割合 83.9%

Ｂ

13 妊婦歯科健康診査事業 117 こども育成健康課 25.8% 継続実施 継続実施 Ａ

14 地区健康づくり推進会議 118 保健所地域健康課 78地区で実施 継続実施 78地区で開催 Ａ

15 育成医療 118 保健所保健予防課 109件 継続実施 115件 Ａ

16 療育医療 118 保健所保健予防課 0件 継続実施 0件 Ａ

17 小児慢性特定疾病医療助成費 118 保健所保健予防課 371件 継続実施 325件 Ａ

18 家族計画相談 119 保健所保健予防課 1,084件 継続実施 1,566件 Ａ

19 遺伝相談事業 119 保健所保健予防課 195件 継続実施 162件 Ａ

20 予防接種(BCG) 119 保健所保健予防課 79.0% 接種率100% 97.9% Ｂ

20 予防接種(日本脳炎) 120 保健所保健予防課
第1期：82.0%　第2期：
52.1%

接種率100%
第1期98.8：%　第2期：
57.1%

Ｂ

20 予防接種(ｼﾞﾌﾃﾘｱ･破傷風) 120 保健所保健予防課 75.6% 接種率100% 76.7% Ｃ

20 予防接種(麻しん風しん) 120 保健所保健予防課
第1期：96.1%　第2期：
92.0%

接種率100%
第1期：97.4%　第2期：
93.3%

Ｃ
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20
予防接種(ｼﾞﾌﾃﾘｱ･百日せき･破
傷風･ﾎﾟﾘｵ)

121 保健所保健予防課 82.3% 接種率100% 97.9% Ｂ

20 予防接種(ﾋﾌﾞ) 121 保健所保健予防課 112.7% 接種率100% 97.4% Ｃ

20 予防接種(小児肺炎球菌) 121 保健所保健予防課 103.3% 接種率100% 97.6% Ｃ

20
予防接種(ﾋﾄﾊﾟﾋﾟﾛｰﾏｳｲﾙｽ感染
症)

122 保健所保健予防課 19.7% 接種率100%
58人（積極的勧奨差し控え
のため接種人数を掲載）

Ｃ

20 予防接種(水痘) 122 保健所保健予防課
（平成26年度新規事業のた
め実績なし）

接種率100% 93.5% Ａ

21 妊産婦医療費助成事業 122 こども福祉課
受給者数 128人　助成額
60,595千円

継続実施
受給者数 121人
助成額 43,474千円

Ａ

22 こども医療費助成事業 123 こども福祉課
受給者数 21,587人　助成
額 854,644千円

継続実施
受給者数 42,343人
助成額 963,617千円

Ａ

23 未熟児養育医療費助成事業 123 こども福祉課
受給者数 66人　助成額
12,946千円

継続実施
受給者数 65人
助成額 14,802千円

Ａ

24 新米パパママ離乳食セミナー 123 こども育成健康課 （新規事業） 継続実施 年２回開催

25 切れ目ない子育て支援体制構築事業 123 こども育成健康課 （新規事業） 継続実施 年３回開催

1 赤ちゃん教室 123 こども育成健康課 1,202件 継続実施 （再掲　３－１－６）

2 食を通じた子どもの健全育成事業 124 保健所地域健康課 99.6%（平成24年度） 100% 100% Ａ

3 学校等における食育の推進 124 学校保健課
食材に関する体験学習会の
開催　年13回　地場産野菜
の使用品目数　28品目

食材に関する体験学習会の
開催　年20回　食育に関す
る教材としての給食実施回
数の増加　地場産野菜の使
用品目数　32品目

学習会:年15回　使用品目
数：34品目

Ｂ

4 保育所における食育の推進 124 こども支援課 全保育所（園） 全保育所（園）で継続実施
全保育所（園）・認定こど
も園で継続実施

Ａ

5 食を通した親子ふれあい交流事業 124 こども支援課 55か所 継続実施 継続実施 Ａ

1 周産期救急医療協力体制の整備 125 経営管理課 体制の整備 継続実施 継続実施 Ｂ

2 富山市･医師会急患ｾﾝﾀｰの運営 125 社会福祉課 1か所 継続実施 継続実施 Ａ

1 複合遊具の整備 125 公園緑地課 1公園 継続実施 継続実施 Ａ

2 世代間交流の場としての公園整備 126 公園緑地課 9公園 継続実施 継続実施 Ａ

3 児童館の充実 126 こども育成健康課 13か所、年間利用者：424,193人 13か所、年間利用者：430,000人 （再掲　２－３－１６）

4 ﾐﾆ児童館の整備 126 こども育成健康課 1か所
地域ｺﾐｭﾆﾃｨｰｾﾝﾀｰ等の公共
施設を活用したﾐﾆ児童館を
検討する。

（再掲　２－３－１７）

5 子どもかがやき教室の開設 126 生涯学習課 開設箇所　40か所

開設箇所の拡充　46か所
（市教育振興基本計画にお
いて、平成30年度に45か
所、平成35年度に50か所で
の開設を目標としてい
る。）

（再掲　２－３－３）

1 富山市地域優良賃貸住宅制度 127 居住対策課 20戸 継続実施 事業終了 Ｄ

2 低廉で良質な市営住宅の供給 127 市営住宅課 全4,778戸
平成27年度から平成31年度
までの整備目標、84戸

44戸整備中（平成28・29年
度継続事業）

Ａ

3
市営住宅における母子世帯向
住宅の供給

127 市営住宅課 9団地（43戸） 9団地（43戸） 9団地（43戸） Ａ

1 幼児･児童交通安全教室の開催 127 生活安全交通課 年123回 年130回 117回 Ｃ

2 自主防犯組織の育成･支援 128 生活安全交通課 155組織 179組織 160組織 Ｂ

3 交通安全施設の整備 128 道路河川整備課
防護柵：延長782m　反射
鏡：33基新設　交通安全
灯：208か所新設

継続実施
防護柵：延長509m
反射鏡：51基新設
交通安全灯：362か所新設

Ｂ

4 安全で潤いのある公園等の整備 128 公園緑地課 9公園 継続実施 継続実施 Ａ

5
青少年を取り巻く環境浄化活
動･有害環境の調査

128 少年指導ｾﾝﾀｰ 年1回 継続実施 （再掲　２－３－２３）

6
青少年を取り巻く地域環境懇
談会の開催

129 少年指導ｾﾝﾀｰ 年3回 継続実施 （再掲　２－３－２４）

1 思春期個別相談(思春期個別相談) 129 こども育成健康課 42件 継続実施 継続実施 Ａ

1
思春期個別相談(人工妊娠中絶
率の低下)

129 こども育成健康課 6.3（平成24年） 人工妊娠中絶率の低下を目指す。
人工妊娠中絶率の低下を目
指す。

Ａ

2 いきいき健康教室(小学4年生) 129 保健所地域健康課 73.6%
将来絶対にたばこを吸わな
いと考える小学生の増加
（100%　平成33年度）

76.6%（H28調査） Ｂ

2 いきいき健康教室(中学1年生) 130 保健所地域健康課 74.9%
将来絶対にたばこを吸わな
いと考える小学生の増加
（100%　平成33年度）

79.6%（H28調査） Ｂ

3 精神保健福祉相談･心のｹｱ相談 130 保健所保健予防課 月2回 継続実施 月2回 Ａ

4 ひきこもりに関する電話･面接相談 130 保健所保健予防課 年397件 継続実施 年250件 Ａ

5
ｴｲｽﾞ等対策事業(ｴｲｽﾞ･性感染
症の健康教育)

130 保健所保健予防課 年41回 継続実施 年50回 Ａ

5
ｴｲｽﾞ等対策事業(HIV･ｴｲｽﾞ･性
感染症相談､抗体検査)

131 保健所保健予防課 相談：542件　検査：332件 継続実施 相談：400件　検査：245件 Ａ

5
ｴｲｽﾞ等対策事業(性感染症(ｸﾗﾐ
ｼﾞｱ)相談､抗体検査)

131 保健所保健予防課 検査：156件 継続実施 検査：132件 Ａ

6 富山市･医師会急患ｾﾝﾀｰの運営 131 生活支援課 （新規事業） 継続実施 （再掲　１－３－１）

7 総合型ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞの育成事業 132 ｽﾎﾟｰﾂ健康課 会員数11,038人 会員数 12,000人 会員数 10,789人 Ｃ

8 ｽﾎﾟｰﾂ少年団育成事業 132 ｽﾎﾟｰﾂ健康課 登録団員数　2,518人 登録団員数 2,600人 登録団員数 2,346人 Ｃ

9 専門医制度運営事業 132 学校保健課
集団指導：年45回　個別指
導：年16回

指導回数の増加
集団指導：年４３回　個別
指導：年９回

Ｃ

10 小児生活習慣病予防対策事業 132 学校保健課 受診率：93.5%　受講率：12.4%

健康な（要医療・経過観察
の判定を受けていない）児
童生徒の割合を93%以上に
増やす。

受診率：９２．８％　受講
率１７．０％

Ｂ

11 適応指導教室 133 教育ｾﾝﾀｰ 3か所 継続実施 2か所（新11人婦15人） Ａ

12
DV防止の意識啓発と被害者支
援の取り組み

133 男女参画･市民協働課 通年実施 継続実施 継続実施 Ａ

母子保健サー
ビスの充実

1

健やかに子
どもが育つ
環境づくり

3

2
「食育」の推
進

3
小児医療の充
実

4
遊び環境の整
備

5 住環境の整備

6
安全でやさし
いまちづくり

7
青少年期の心
と身体の健康
づくり
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1
富山市要保護児童対策地域協
議会の運営

134 こども育成健康課

代表者会議：1回開催　実
務者会議ﾈｯﾄﾜｰｸ作り会議：
1回開催　全ｹｰｽ検討会議：
24回開催　ｹｰｽ検討会議：
随時開催

継続実施

代表者会議：1回開催
実務者会議ﾈｯﾄﾜｰｸ作り会
議：1回開催
全ｹｰｽ検討会議：21回開催
ｹｰｽ検討会議：随時開催

Ａ

2 保育所等出前相談事業 135 こども育成健康課
個別相談：78回、電話相
談：0件、講演数：3回

継続実施
個別相談：27回
電話相談：0件
講演数：2回

Ａ

3 児童虐待防止の啓発 135 こども育成健康課 広報とやま年１回（全世帯） 広報とやま年1回掲載 広報とやま年１回掲載 Ａ

基本目標 施策の方向性 事業 ページ 担当課
基準年実績

（平成25年度）
事業目標

（平成31年度）
平成28年度実績

平成28
年度末
評価

4 児童養護施設(愛育園)の設置･運営 135 こども育成健康課 1施設（定員50人） 継続実施 継続実施 Ａ

5 妊婦健康相談事業 135 こども育成健康課 628件 継続実施 （再掲　３－１－７）

6 妊産婦訪問指導 136 こども育成健康課 2,292件 継続実施 （再掲　３－１－１０）

7 乳幼児訪問指導事業 136 こども育成健康課 （再掲の各事業参照） 継続実施 （再掲　３－１－１１）

8 こんにちは赤ちゃん事業 136 こども育成健康課 年2,550人 継続実施 （再掲　３－１－９）

9 養育支援訪問事業 137 こども育成健康課 実件数 76件、延べ件数 348件 継続実施 継続実施 Ａ

1 母子生活支援施設(和光寮)の設置･運営 137 こども育成健康課 1施設（定員15世帯） 継続実施 継続実施 Ａ

2 女性相談員の配置 137 こども福祉課 相談：68件 継続実施 相談：40件 Ａ

3 母子家庭等就業･自立支援ｾﾝﾀｰの運営 138 こども福祉課 1か所（就職状況：97人） 継続実施 1か所（就職状況：59人） Ａ

4 母子家庭等自立支援給付金支給事業 138 こども福祉課 48件 継続実施 43件 Ａ

5 母子自立支援ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ策定事業 138 こども福祉課 0件 継続実施 0件 Ｂ

6 母子父子寡婦福祉資金貸付事業 139 こども福祉課 24件（14,074千円） 継続実施 50件（26,185千円） Ａ

7 母子家庭等小口資金貸付事業 139 こども福祉課 21件（延べ880千円） 継続実施 11件（450千円） Ａ

8 児童扶養手当支給事業 140 こども福祉課

全部支給：13,015人、
一部支給：19,280人
第2子加算：10,205人
第3子以降加算：2,299人

継続実施

全部支給：10,518人
一部支給：19,436人
第2子加算：11,159人
第3子以降加算：2,354人

Ａ

9 ひとり親家庭等医療費助成事業 141 こども福祉課
受給者数 8,315人
助成額 238,777千円

継続実施
受給者数 6,697人
助成額 225,092千円

Ａ

10 母子父子自立支援員設置事業 141 こども福祉課 相談：2,914件 継続実施 相談：1,743件 Ａ

11
母子､父子家庭ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ大会へ
の助成事業

141 こども福祉課 参加者 95人 継続実施 参加者：83人 Ａ

12 ひとり親家庭学習支援事業 142 こども福祉課 （新規事業） 継続実施 登録児童数：36人 Ａ

13
ひとり親家庭ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝ
ﾀｰ利用料助成事業

142 こども福祉課 （新規事業） 継続実施 利用時間：4371時間 Ａ

14
ひとり親家庭病児病後児保育
料助成事業

142 こども福祉課 （新規事業） 継続実施 利用件数：90件 Ａ

15 ひとり親応援子育て支援金 142 こども福祉課 （新規事業） 継続実施 申請件数：521件 Ａ

16
ひとり親家庭奨学資金給付事
業

142 こども福祉課 （新規事業） 継続実施 3件（710千円）

17
放課後児童健全育成ひとり親
家庭支援事業

143 こども育成健康課 （新規事業） 継続実施 利用件数：103件

18
ひとり親家庭の父母を雇用す
る事業主への支援

143 商業労政課 （新規事業） 継続実施 継続実施 Ａ

1 児童発達支援事業 143 障害福祉課 年14,385回
第四期富山市障害福祉計画
策定中のため未定

年14,756回 Ａ

2 短期入所事業(児童) 143 障害福祉課 553日
第四期富山市障害福祉計画
策定中のため未定

923日 Ａ

3 日中一時支援事業(障害児) 143 障害福祉課 8,936日（延べ日数）
第四期富山市障害福祉計画
策定中のため未定

9,555日（延べ日数） Ｂ

4 ふれあいｷｬﾝﾌﾟ開催事業 144 障害福祉課 1回開催（参加児童合計45名） 毎年、年1回開催 １回開催 Ａ

5 恵光学園運営事業 144 障害福祉課 1か所
引き続き、定員36名で通園
指導を行う。

１か所 Ａ

6 障害児等療育支援事業 144 障害福祉課 1か所 継続実施 １か所 Ａ

7 保育所等訪問支援事業 144 障害福祉課 1か所 継続実施 ２か所 Ａ

8 障害児わくわく支援事業 145 障害福祉課 2か所 2か所（補助金交付） 1か所 Ｃ

9 音楽ふれあい療育等事業補助事業 145 障害福祉課 1団体 1団体（補助金交付） 1団体（補助金交付） Ａ

10
富山市人工内耳用電池等補助
金交付事業

145 障害福祉課 6件 年5～6件（補助金交付） ４件 Ｃ

11
乳幼児発達支援事業(運動発達
健康診査)

145 こども育成健康課 24回実施 継続実施 継続実施 Ａ

11
乳幼児発達支援事業(精神発達
健康診査)

146 こども育成健康課 54回実施 継続実施 継続実施 Ａ

11
乳幼児発達支援事業(幼児発達
支援教室)

146 こども育成健康課 12回実施 継続実施 12回実施 Ａ

12 幼児ことばの教室事業 146 子育て支援ｾﾝﾀｰ 年1,180件 年1,200件 年1,285件 Ａ

13 障害児支援活動推進事業 146 学校教育課 414回 450回 （再掲　２－２－４）

14 統合保育の推進 147 こども支援課 86か所か所 全保育所（園）で継続実施
全保育所（園）・認定こど
も園で継続実施

Ａ

15 障害児通所指導の実施 147 こども支援課 公立保育所 43か所 継続実施 全公立保育所で継続実施 Ａ

1 福祉奨学資金給付事業 147 生活支援課 （新規事業） 継続実施 ６人 Ａ

2 助産の実施 147 こども育成健康課 助産施設 3か所（3件） 継続実施 助産施設３か所（２件） Ａ

3
ひとり親家庭奨学資金給付事
業

147 こども福祉課 （新規事業） 継続実施 （再掲　４－２－１６）

4 小･中学校就学援助 148 学校教育課 就学援助の実施 継続実施 継続実施 Ａ

5 奨学事業 148 学校教育課 奨学資金の給与・貸与 継続実施 継続実施 Ａ

6 幼稚園就園奨励事業 148 学校教育課
市立幼稚園：3人　私立幼
稚園：2,301人

「施設型給付」を受けない
私立幼稚園については継続
実施

私立幼稚園：1,783人 Ａ

7
幼稚園第3子以降園児保育料軽
減事業

148 学校教育課
市立幼稚園：53人　国立幼
稚園：7人　私立幼稚園：
202人

継続実施
市立幼稚園：33人　国立幼
稚園：7人　私立幼稚園：
208人

Ａ

8 こども医療費助成事業 149 こども福祉課
受給者数　21,587人
助成額　854,644千円

継続実施 （再掲　３－１－２２）

9 多子家庭の保育料の軽減事業 149 こども支援課 多子家庭に対して実施 継続実施 継続実施 Ａ

1 男女雇用機会均等法などの定着 150 商業労政課 24社 継続実施 継続実施 Ａ

2 ﾌｧﾐﾘｰ･ﾌﾚﾝﾄﾞﾘｰ企業の普及 150 商業労政課 24社 継続実施 継続実施 Ａ

3 ﾜｰｸ･ﾗｲﾌ･ﾊﾞﾗﾝｽ実現への意識啓発 151 男女参画･市民協働課 通年実施 継続実施 継続実施 Ａ

4 企業向け妊娠・子育て応援シンポジウム 151 こども育成健康課 （新規事業） 継続実施 （再掲　１－１－６）

1
多様な勤務形態の普及･促進活
動の推進

151 商業労政課 24社 継続実施 継続実施 Ａ

2
事業所内保育施設を設置する
事業主への支援

151 商業労政課 1か所 継続実施 継続実施 Ａ

3
母子家庭の母等を雇用する事
業主への支援

151 商業労政課 （新規事業） 継続実施 （再掲　４－２－１６）
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